
0.3*-

CAMARA MUNICIPAL DE CHAVANTES 

1 

ATA DA SEGUNDA SESSAO ORDINARIA DO TERCEIRO ANO LEGISLATIVO 
DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CHAVANTES. 

Presidente: Vereador LUIS CESAR PEDRO LONGO 
10 Secretário: Vereador MAICON HENRIQUE BRIZOLA 

Secretária: Vereadora JOSÉ RICARDO NABERO 

Aos treze (13) dias 
do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três (2023), As Dezenove horas 
(19) horas no Edifício do Paço Municipal, sito a Avenida Dr. Arnaldo Ferreira da 
Silva, 441, nesta cidade de Chavantes, Estado de Sao Paulo, em sua Primeira 
Sessão Ordinária do presente ano Legislativo, reuniram-se sob a Presidência do 
Vereador Luis Cesar Pedro Longo, os seguintes Vereadores, conforme consta do 
livro de presença: DANIEL BELIZARIO DE OLIVEIRA — PODEMOS; JOSÉ 
RICARDO NABERO — PSDB; JURACI RODRIGUES — PSD; LUIS CESAR 
PEDRO LONGO — PTB ; MAICON HENRIQUE BRIZOLA — MOB ; MICHELE 
BATISTA DO NASCIMENTO LOPES — CIDADANIA; RAFAEL LOPES GARCIA 
— PSDB -. ROBERTO CARLOS GAINO — REPUBLICANOS; ROBERTO CEZAR 
OcirinEs SOARES AVANTE.. 0 Presidente fez a chamada dos Senhores 
Vereaciore,s, Como 'fié quórum regimental, em nome de Deus -6 Presidente deli 

apresente Sessão. Convido a todos os presentes a fazer um minuto 
de,silêncio em memória dos pais do Nobre Vereador Daniel Belizario de Oliveira. 

Pi*idente colocou em discussão e votação a ata da la Sessão Ordinária, 
iealiiadadia 06 de févereiro 2023, onde a mesma foi aprovada por unanimidade. 
SoliCit6 -ao Senhor 10 Secretário que proceda a leitura das matérias incluída no 
Expediente, de acordo com parágrafo 3° do artigo 112 do Regimento Interno o 
Vereador que tiver interesse em manifestar sobre a matéria lida devera usar_a 
palavra no Pequeno Expediente. 1° Secretário: Senhor PieSidente, Nobres 
Vereadorxes: publico aqui presente e aqueles que nos assistem Via idnfernet, bop 
nOite. PROJETO DE LEI N° 15/2023- Disp5e sobre a abertura :di. 4 .go 2 139 
Incremento temporário MAC- Custeio Emenda Deputado 846 Mansur e abre U'rri 
drédifo. U.Plementar Especial com o saldo restante do convênio nó v.... 16r 'de k$ 
8.770,12.(6it6 mi!, setecentos e setenta reais e doze centavoa)-L- éricaniinhad6 
através do OF.GP n° 38/02/2023 — 09 de fevereiro. • Presidente: Em 
Conformidade com o Artigo 173 do Regimento Interno Desta Casa,"en8aminho•
Projeto de Lei n° 15/2023 as Comissões competentes pare 'emitirem seus 
parecere. 10 Secretário: Requerimento n° 02/2023 — O Vereador Daniel 
Belizario de Oliveira, que abaixo subscreve, vem requerer aó• £r. Prefeito 
Municipal de Chavantes/SP, com fundamento no artigo- 165, jnaso, VIII do 
Regimento-Interno da 'Câmara Municipal de Chavantes/SP, que en4niinlieé esta 
Casa os Contratos, Aditivos (caso tenha), e Planilhas Orçarnériiáriai das 
seguintes obras: Reforma do Ginásio Municipal de Esportes • 4 de liezembrO, 
Reforma da Praça Antônio Prado, Reforma da Praça Antônio Fontes. •Preiidente: 
Submeto ao Plenário o Requerimento n° 02/2023 em única discussão é votação, 
ern• discussão, ninguém querendo discutir em votação, os faVoraveis sentados e 
os coati-60os em pé, aprovado por unanimidade em única discut•SãO e• votação o 
Requerimento n° 02/2023. Encaminhe-se ao Senhor Prefeito MUnicipal. 10 
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Secretário: Requerimento n° 03/2023 - Os Vereadores Juraci Rodrigues, Luis 
Cesar Pedro Longo, Rafael Lopes Garcia, Micon Henrique Brizola, Roberto Carlos 
Gal , Roberto Cezar Gomes Soares e Daniel Belizário de Oliveira - que abaixo 
subscrevem, em conformidade com o artigo 165, IX do Regimento Interno desta 
Casa c.c. artigo 29 da Lei Orgânica Municipal, REQUER a convocação do limo. 
Secretário da Educação do Município de Chavantes, Sr. Rodrigo Cardoso 
Machado, para vir à Tribuna desta Casa, no dia 23 de fevereiro as 19 horas, 
prestar alguns esclarecimentos com relação aos seguintes assuntos: - 
funcionamento da creche; - uniformes escolares e apostilas; - transporte dos 
alunos; - escola Vera Lúcia; - acúmulos de cargos; - revisão do plano de carreira 
do magistério municipal; - repasse do Fundeb. Presidente: Esse Requerimento 
foi feito aqui pela Câmara, Requerimento n°03/2023, a convocação do senhor 
Rodrigo Cardoso Machado, o Secretário de Educação, em discussão, com a 
palavra o vereador Rafael Lopes Garcia: Senhor Presidente, Nobres 
Vereadores, público aqui presente e aqueles que nos assistem via internet, boa 
noite. Senhor Presidente relacionado a todos esses Requerimentos que foram 
pedidos por Secretários de Educação, na segunda feira eu fiz algumas 
colocações referentes a Educação e na terça-feira eu estive reunido com a Tanta 
e também com a Jessica para tratar de alguns assuntos relacionados em cima 
desse Requerimento mesmo que inclusive eu assinei também , junto com os 
Senhores Vereadores ai, relacionado a Escola Vera Lucia no Distilto de irape, eu 
fiz unià colocação referente aquele cargo de Diretor, mas as àtividades já foraM 
reforriades na segunda-feira no Distrito de [rape, no qual na verdácie me 
perguntaram se eu fiz alguma queixa, alguma critica relationkla.ao 4.1inaldo, 
eu eClio.que ficou bem claro na sessão passada que foi uma iUgetáoi que 
re li-nente a Escola não tivesse funcionando para que utilizasse o:prOffssion4aqui 
na: Creche no MuniciPio de Chavantes, então é assim como a-S aulas ,j6 Mani 
retornadas na Creche Vera Lucia, então eu queria deixar aqui registrado isso que 
não 'foi unia critica não, e sim uma sugestão de melhoria aõ atendi,nieniO das 
nossas .crianças, então diante disso eu vejo que o Projeto: owe es* aqui e 
relacionado a Diretoria da Creche aqui em Chavantes e a gente Ode ira dar umá 
a' ssistência melhor para ser votado por que realmente precisa, não tem um Diretor 
naqUelá Creche 16 e também sobre a questão dos uniformes, et.i - Credifb que j.6 .c. . 
deve.fer chegado tudo e em breve também como Secretario -pOsa:NkesClá'recser 
es.Sas duvidas e também diante das questões das Creches, • a tálità- fdi berri 
atenciosa, me explicou bem certinho o que esta acontetendo—párá fazer esse 
processo seletivo precisa de um amparo Jurídico para esfar fazei-ido a 
contrafação desse profissionais e também tem a questão- do 'aUtisinO. due \ierri 
crescendo muito em nosso município e cada criança com *es. PrOblema' de 
autiirnO ela precisa de um reforço de um profissional junto a: sua cadeira, sua 
me* na' sala de aula para ter uma melhor qualidade de ensino, então vários 
fatores ali. na Secretaria , graças a Deus eu tenho esse livre acesso ali corii O.
pessoal -para estar tirandO minhas dúvidas, mas eu acho importante qUárido vem 
álgum Secretário aqui, ter esse contato Executivo com Legislativo,* é muito 
importante por que a gente fica em algumas situações quando cobrados pela 
população, ficamos com uma certa dificuldades em alguns situações, ficamos 
com uma certa dificuldade relacionado a administração, ficamos Corn certa de dar 
urna resposta concreta a isso, mas diante disso Senhor' Presidente .e nobres 
Vereadores, diante das dúvidas, das sugestões que apareceram aqui na Seção 
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passada fui procurar a Secretaria e obtive essas respostas e espero também que 
nas outras questões ai que os Requerimentos são validos e muito plausível da 
parte de todos termos a participação e resposta do Executivo, so isso Senhor 
Presidente, muito obrigado. Presidente: Com a palavra o Nobre Vereador Juraci 
Rodrigues: Senhor Presidente, nobres Vereadores, Publico aqui presente e 
aqueles que nos assistem via internet, eu acho muito relevante e oportuno a 
presença do Secretário de educação aqui nessa Casa de Lei para prestar alguns 
esclarecimentos, tendo em vista que é a Secretaria que mais apresenta problema 
no município, é problema com pai e alunos, é problema com professores, com 
uniforme, com apostilas, transporte de alunos, em fim é uma infinidades de 
problemas que poderão ser sanados aqui respondido por ele na oportunidade, 
muito obrigado Senhor Presidente. Presidente: Na verdade o Vereador Rafael já 
colocou que a Escola Vera Lucia está funcionando, agora o que estava pegando 
que recebemos bastante cobrança é a respeito do funcionamento das Creches, o 
horário, por que as Creches estão abrindo as oito horas, recebemos até opiniões 
e é por isso que é bom as pessoas participarem das reuniões aqui na Camara, 
por que não colocar um funcionário para receber as crianças as 6:30 e quando for 
as 8:00 o professor chega e fica normal, se esse for o problema da carga horaria 
do professores, por que não é justo as Creches começarem abrir as 8:00 sendo 
que os pais de família saem as 6:30, 7:00 para trabalhar, acho que todos 
concordam; tanto é que assinaram, os uniformes escolares, as. 6POStilâs também 
e transporte de alunos, e o que esta pagando para nos é essa dificuldade, então 6 
Secretário comparecendo na convocação da Câmara ele' p.o0eiá:eSclarecer 
melhor "O.ati nos. Com a palavra o Nobre Vereador Juraci Rodrigues Senhor 
Presidente eu fui procurado por mães essa semana não sei se OUnktOS vereadores 
foram fart-1156m, a respeito da Creche estar fechada no mêS.de'jliieii-O.::0 
Oestgo o que fecha a Creche no mês de janeiro, as Gestões ainfer=167es riunCá 
fecharam, .então que o Senhor Secretário possa programar tendo eni Vista que 
tálta, vários meses até janeiro do ano que vem para que fátOt`,Obni6"eise não 
venham bcorrer para não sofrer reclamações por parte dos pais,.isiO é direito daS 
bnanças, é Subjetivo. é direito da criança, não é a prefeitura 'que. r *abrir, Ou n626 
quer,. 4u0ratender as crianças ou não quer, é obrigação Senhor rr:siCierite, mUito 
obizigado., Presidente:. Ninguém querendo discutir em votáção,- OS- fávoYáveiS 
sentados 'e os contrérios ern pé, aprovado por unanimidade eni4:iniCa Ascussão_e 
votação o Requerimento n° 03/2023. Encaminhe-se ao Senhor Pi_efeitd°.Muni64)6f. 
1° SéCretirio: Requerimento n°04/2023 - 0(s) Vereador(es) Juraci Rod rig u es , 
Luis Cesar Pedro Longo, Rafael Lopes Garcia, Maicon Henricjuê ttizOlâ, koberto 
Carlos Gam o, Roberto Cezar Gomes Soares e Daniel BelizáriO qUe 
abaixo' SlibScreve(M), vêm requerer ao Sr. Prefeito Municipal de' ChaVantes/S1=s; 
Com fundamento no artigo 165, Inciso VIII do Regimento Interno da Câmara 
MUnicipai de Chavántes/SP, que encaminhe cópias de todas as multas de 
trânsitos que foram aplicadas nos veículos pertencentes a esta'municipálidade, a 
partir de 01/01/2022 até a presente data. Presidente: SubmetO *ao Plenário 
Requerimento n° 04/2023 em única discussão e votação, em diScu-ssâo, ninguém 
querendo discutir em votação, os favoráveis sentados e os cOntrários em pé, 
aprovado por unanimidade em única discussão e votação o Requerimento n° 
04/023, 'encaminhe-se ao Senhor Prefeito Municipal. l Secretário: 
Requerimento n° 05/2023 - 0(s) Vereador(es) que abaixo subscreve(m), Juraci 
ROdrigUes, Luis Cesar Pedro Longo, Rafael Lopes Garcia, •Mpicon Henrique 
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Brizola, Roberto Carlos Gaino, Roberto Cezar Gomes Soares, Daniel Belizário de 
Oliveira, José Ricardo Nabero e Michele 'Batista do Nascimento Lopes - vêm 
requerer ao Sr. Prefeito Municipal de Chavantes/SP, com fundamento no artigo 
165, Inciso VIII do Regimento Interno da Câmara Municipal de Chavantes/SP, que 
em relação aos servidores lotados na Secretária Municipal da Educação, informe 
e encaminhe cópias para fins de análise a esta Casa de Leis, do que segue: 1) 
Cópia do resumo final (espelho) das folhas de pagamentos (FUNDEB), dos 
meses de dezembro/2022, décimo terceiro/2022 e janeiro/2023; 2) E no tocante 
As mesmas folhas, encaminhar relação nominal/individual (de todos) os 
servidores da Secretaria Municipal da Educação - (FUNDEB), constando valores 
recebidos A titulo de: Vencimentos, Quinquênios, Sexta Parte, Insalubridade, 
Complementação de Salário em Comissão, Horas Extras pagas a 50% e 100%, 
bem como todas as outras espécies de Gratificações pagas. 3) Qual foi o valor 
recebido pelo município de Chavantes no exercício financeiro de 2022, do Fundo 
de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos 
Profissionais da Educação (Fundeb), inclusive o valor reprogramado para o ano 
de 2023? 4) Do valor recebido do FUNDEB em 2022, qual foi o percentual gasto 
com os profissionais da educação, nos termos da Lei Federal 14.276/2021? 
Presidente: Submeto ao Plenário o Requerimento n° 05/2023 em única 
discussão, com a palavra o Nobre Vereador Juraci Rodrigues; Senhor 
Presidente eu acho de fundamental importância esse Requerimento tendo erri 
vista que o item três e o quatro onde tem as informações dos valores :recebidos 
através06 FUNDEB, onde tem os valores gastos, onde tern'Cin"PrOjetó de Lei 
aqui .neta Casa, eu não sei se o outros Vereadores receberein'Ii096es' dos 
OiófesSórês, recebeu Kadao? Então, eles querem informações Sóbrê'isSo e.n6s 
bai5:..6156mos, por clue no final do ano não havia nem MA ,̀ dó 
FOND.EB',, e agora de-repente aparece um Projeto de duzentos,e'doie- mil 
OtãO fica dificil, é importante esse Requerimento para nos :,eesPOndermOs os -
whores professores, já que eles têm direito a uma respbstá*:.0Igna, muito 
obrigado Senhor Presidente. Presidente: Eu só perguntei para Vocêrafa por que 
yocê esteve na Secretaria de educação e se você tinha alguma informação, por 
pa verdade estamos recebendo reclamação até hoje desse dinneiio, do :FIJNOFI3, 
pu tâni,bém antes de vir para cá recebi algumas reclamações, riingmern querendo 
discutir ern' votação, os favoráveis sentados e os contrários eM:p6;-64:pv.adó PO). 
unanimidade em única discussão e votação o Requeriment6 -66-06/2023: 
enCaminhé-se ao Senhor Prefeito Municipal. 10 Secretário:. RequeriMento .ná 
00/2023 - Os Vereadores que abaixo subscrevem, Juraci Rodrigues:. Lpis Cesar 
Pedro Longo, Rafael Lopes Garcia, Maicon Henrique BrizOle,...Rober.to Cezar 
Goni:és Soares e Roberto Carlos Gaino - vem requerer ao Sr. Piefeito.Municipal de. C'haventes/8P, com fundamento no artigo 165, Inciso VIII 'do Regimento Inferno dâ Câmara Municipal de Chavantes/SP, que informe a esta Casa de Leis, 
b.mptivo do Teatro Municipal São José do Distrito de Irapé não está funcionando 
se o.mesmo foi restaurado em 2021? Presidente: Submeto, ao Plenário o 
Requerimento n° 06/2023 em ['mica discussão e votação, em discussão, ninguém querendo discutir em votação, os favoráveis sentados e os contrários em pé, aprovado por unanimidade em única discussão e votação o Requerimento n° 06/2023,: encaminhe-se ao Senhor Prefeito Municipal. 1° Secretário: Requerimento n°07/2023 - 0(s) Vereador(es) que abaixo subscreve(m) Juraci 1390,r,igyes, Luis Cesar Pedro Longo, Rafael Lopes Garcia, Matcpn .Henrique 

;4 4 

Av. Dr. Arnaldo Ferreira da Silva, 441 - Chavantcs Novo - CEP 18970-192 - Chavantes - SP - CNP.1.01.638.918/0001-23 Ftmes/Fax: (14) 3342-1576 e 3342-2339 - www.camarachavantes.sp.gov.br - c-mail: legislachavantes@cednet.com.br 



CÂMARA MUNICIPAL DE CHAVANTES 
5 

Brizola, Roberto Cezar Gomes Soares e Roberto Carlos Gaino vêm requerer ao 
Sr. Prefeito Municipal de Chavantes/SP, Com fundamento no artigo 165, Inciso 
VIII do Regimento Interno da Câmara Municipal de Chavantes/SP, que em 
relação ao Decreto municipal 4.000 de 04 de agosto de 2022, que "institui o 
regime permanente de teletrabalho nos órgãos da administração direta e 
autárquicas do Município de Chavantes" informe e encaminhe cópias de 
documentos para fins de análise por esta Casa de Leis, do que segue: 1) Se 
existe ou existiu servidores em teletrabalho, nos termos assegurado pelo Decreto 
supramencionado? 2) Caso positivo, encaminhar cópias das Portarias de 
nomeações e exonerações se for o caso. Presidente: Submeto ao Plenário o 
Requerimento n° 07/2023 em (mica discussão e votação, em discussão, ninguém 
querendo discutir em votação, os favoráveis sentados e os contrários em pé, 
aprovado por unanimidade em única discussão e votação o Requerimento n° 
07/2023, encaminhe-se ao Senhor Prefeito Municipal. 10 Secretário: Indicação 
n° 03/2023 - de 02 de fevereiro de 2023 de autoria do Nobre Daniel Belizário de 
Oliveira, de acordo com o artigo 170 do Regimento Interno desta Casa, INDICA 
ao Executivo que determine ao setor competente para que construa redutores de 
velocidade "quebra molas" nas ruas: - Marciano Vieira - Vila Santa Tereza nas 
proximidades do número 28 - Francisco de Oliveira Fontes - Jardim nosso Lar - 
nas proximidades do número 337 - justificativa: Para segurança„dos,pedestres, 
ciclistas é crianças, pois os carros andam com alta velocidade e cOrn isso o risco 
de urn. acidente é muito alto. Por isso, na certeza de .contar_com, o pronto 
atendimento, desde já agradeço, e me coloco à disposição, Presidente: De 
pqpid9 com Artigo 1,70 de Regimento Interno da Câmara, e'n,Cpplinha-se 
i,ndiCagáo,n° 03/2023 ao Senhor Prefeito Municipal. 1° Secretario' ndijagáo 
04/203 ...de 02 de fevereiro de 2023 de autoria do Nobre.Daniel Zarb de , , 6 • • 

Oliveira .de acordo com o artigo 170 do Regimento Interno desta Casa, INDICA 
icis• senhor Prefeito Municipal para que através da Secretaria 64MPetente,, seja 
ieèl¡zada:a implantação de estacionamento a 45 graus na Rua dii-"Qr.quideaS nas , . 
proximidades do número 153 em frente a loja E J L Garcia Ctia-vanles - ,Loja .do 
j:UiZOn::Iustificativa: Este vereador foi procurado pelo propnetAiiiid,s5Coniercip 
citado acima, pois devido a falta de sinalização de estacionamento ele Vern tendo 
alguns problemas e, acaba causando transtornos aos clientes e.j.r.iÓtóriStas pia 
falta4e.segwanga. É comum o tumulto pois é uma das lojas mais frequentadas 
da niissa cidade, fato esse, que agrava ainda mais o risco de 'acidentes coma 
f'alia' de, sinalização. Na certeza de contar com o pronto atendi-mentO:.'desde'j 
agradeço, e me coloco a disposigão. Presidente: De acordo com Artigo 110 de 
kagimento Interno da Câmara, encaminha-se a Indicação n° 0412623à.6 Senhor: 
'P'refeito. Municipal. 10 Secretário: Indicação n° 05/2023 - de -08;-de tei.iereii-o de 
0i23 de.aUtona da Nobre Vereadora Michele Batista do NascimentoLciPes e que 
abaixo subscreve de acordo com o artigo 170 do Regimento Interno desta Casa, 
immix ao senhor Prefeito Municipal para que através da Secretaria competente, 
seja realizada a implantação de estacionamento à 45 graus. ná Rua das 
Orquídeas nas proximidades do número 153 em frente à loja' L Garcia 
0:báVántes - Loja do Luizon. justificativa: Este vereador foi procurado pelo 
proprietário do comercio citado acima, pois devido a falta de, sina4acão de 
eátaciónamento ele vem tendo alguns problemas e acaba cauaando.transtornos 
aos cljentes e motoristas pela falta de segurança. É comum o turnulta.pols é uma 
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das lojas mais frequentadas da nossa cidade, fato esse, que agrava ainda mais o 
risco de acidentes com a falta de sinalização. Na certeza de contar com o pronto 
atendimento, desde ja agradeço, e me coloco A disposição. Presidente: Com a 
palavra a Vereadora Michele Batista do Nascimento Lopes: Boa noite Senhor 
Presidente, Nobres Vereadores, público aqui presente e aqueles que nos 
assistem via internet. Venho pedir apoio do Executivo, junto com Setor 
competente, não só no Bairro Julio Silva, mas como todo nosso município, devido 
as chuvas as pessoas estão encontrando muitas aranhas, escorpião, aqueles 
bichinhos que são lacraias e que são muito perigosas e agora também vem a 
onda da Dengue, então a população tem que se conscientizar e nós como 
população e a prefeitura fazer a parte dela para combatermos esse mal, eu pego 
a colaboração do nosso Executivo, obrigada. Presidente: De acordo com Artigo 
170 de Regimento Interno da Camara, encaminha-se a Indicação n° 05/2023 ao 
Senhor Prefeito Municipal. 10 Secretário: Indicação n° 06/2023 - de 08 de 
fevereiro de 2023 de autoria da Nobre Vereadora Michele Batista do Nascimento 
Lopes e que abaixo subscreve de acordo com o artigo 170 do Regimento Internd 
desta Casa, INDICA que o Executivo junto a secretaria competente de 
continuidade na indicação feita por mim em 2022 referente a 
execução de estacionamentos onde era a linha férrea no centro da 
• itia610. jústificativa:_com esses estacionamentos o fluxo-de 'carros-parados 
06i :muito tempo no centro da cidade ira diminuir e ficara 'mais» côrnodo 
tonfortaVel para a população em geral e comerciantes Por isso, na certeza de 
.p.óritar .córn o pronto atendimento, desde ja agradeço, e me cOlo&66'tdiSpostção. 
Presidente Com a palavra a Vereadora Michele Batista do sNiSdinlántb Lopei: 
sblie:'.0'indiCage'd n°06/2023, ano passado foi feito essa Indicagkelei:iniciararn 
6IraiYaihd, colocaram umas pedras, fizeram a limpeza, então elf iPe9o::ib-existé-a 
PPssibilidade de dar -continuidade, por que a população reclama-mtiitY•do fluxo de 
carro que tem no centro da cidade, os carros ficam parados por mufti:). -tempo e 
ne'olém, onde as pessoas estacionarem, as pessoas ficam -rodando, rodando 'e 
sendo uma cidade pequena é mais complicado e se eles cons-eodiren dar urna 
limpada ali naquela linha férrea, as pessoas, principalmente-os'Oometciantes vão 
ter' um local aonde deixar os carros e ai o fluxo do centro vai ainenizar:, seria ió 
isSo:&etupego atenção do nosso Executivo, boa noite. Presidente:' De acordó 
Cbm•Arfigo '170 de Regimento Interno da Câmara, encaminha-se a"Indicação' 
06/2623 ao Senhor Prefeito Municipal. 10 Secretário: IndicaçãO.e 4712023— de 
08- de, fevereiro de 2023 de autoria da Nobre Vereadora-Michéle--Batista do 
Nascimento Lopes e que abaixo subscreve de acordo com .o artigo 170 do 
Regimento Interno desta Casa, INDICA que o ExecOtivo, faça„.vaga de 
estacipnamento para idoso e cadeirante na rua senador Mello Peixoto. 

O Estatuto do Idoso instituído pela Lei 10.741/03 que regula o direito 
assegurado As pessoas idosas determinou em seu art. 41 a obrigatoriedade de 
reserva de .5% (cinco por cento) das vagas nos estacionamentos ¡públicos 
RriVados visando garantir melhor comodidade e facilidades de' aceS'SO:-A Lei n° 
1. 146, de 2015, que trata da inclusão da pessoa com deficiendiat eStipula que 
estacionamentos públicos e privados devem reservar ao menos 2%. das vaga 
para defiCientes. Por isso, na certeza de contar com o pronto ateridirnento, desde 
já agradeço, e me coloco à disposição. Presidente: Corn a palavra a Vereadora 
*tide Batista do Nascimento Lopes: Referente a indicação n°07 eu ja fiz 

• 
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duas indicações ano passado referente a vaga de idoso e cadeirante e estou 
fazendo mais uma esse ano e espero contar com Executivo principalmente na rua 
Senador Mello Peixoto onde eu acabei de falar que o fluxo é muito grande, é lei e 
é necessário ter uma vaga reservada para eles e eu conto com o Executivo, 
obrigada. Presidente: São coisas fáceis, simples de revolver e daria bom 
resultado para a população, eu gostaria de dar um pouquinho mais de atenção a 
essas indicações que fazemos por que somos nos que escutamos as 
reclamações nas ruas, não chega no Gabinete do Prefeito, chega através de nos, 
então a única arma que temos é fazer essas indicações e poderia dar um pouco 
mais de atenção para que fosse resolvidos e sanados esses problemas tão fácies 
de serem concertados. De acordo com Artigo 170 de Regimento Interno da 
Câmara, encaminha-se a Indicação n° 07/2023 ao Senhor Prefeito Municipal, 10 
Secretário: Indicação n° 08/2023 - de 10 de fevereiro de 2023 de autoria do 
Nobre Daniel Belizário de Oliveira, de acordo com o artigo 170 do Regimento 
Interno desta Casa, INDICA ao Executivo que determine ao setor competente que 
proceda a operação tapa buracos na rua Maria Ramida. 0 buraco se estende dá 
casa N°160 até a casa N°182, aproximadamente 23 metros, a causa desse 
buraco é a água que fez com que ele abrisse mais. Justificativa: 0 buraco 
existente no local está danificando os veículos e dificultando o tráfego pela via e 
aumentando o risco de acidentes devido ao estado deteriorado da mesma, 
causando transtornos para os moradores que transitam pelo local lianamente., 
Por isso, na certeza de contar com o pronto atendimento; desde já
me coloco a disposição. Presidente: De acordo com Artigo 170 dO,R.egimérifó 
Infer* 'da Camara, encaminha-se a Indicação n° 08/2023 'ac; Senhor Prefeito 
MiiniCip-61. 1° Secretário: Indicação n° 08/2023 - de 09 de fevereiro de 2023 de 
aptoria dó Nobre Daniel Belizário de Oliveira, de acordo cOrn; o . artigo 110-6 

Regimento Interno desta Casa, INDICA a solicitação ao ExecUtivo,a.possibilidaucje 
qi,esijsponkilizar um automóvel ou uma motocicleta para o F!a14, depostura dq 
nosso. município. Justificativa: A presente indicação se faz ,r,kepessária ,na 
intenção de melhorar op recursos para tal função, assim facilitarKlp, locomoção 
pis p funcionário não precisara percorrer a cidade a pé embaixo ou de 
chuva. Por isso, na certeza de contar com o pronto ateRdirrten0, desde ,já 
agracjegq,.e me coloco A disposição. Presidente: De acordo com,Aitigo 1,70; çle 
Regiment° Interno da Câmara, encaminha-se a Indicação if 09/?Q2.3ao Sep*, 
Prefeito, Municipal. 1° secretário: não há mais matéria para ExppOnte_Senhor 
Presidente. Presidente: Como não há mais matéria para ExpedientepAssan0o p 
tratamenfo do Pequeno Expediente que ,ao dedicado aos . comentários sobre 
matéria lida e ao Grande Expediente, que é dedicado a assuntos de .interesse 
pOlico, 9s Senhores Vereadores terão dois minutos para ,ipalilarem suas 
inscrições. Presidente: Acha-se inscrito para fazer uso da palavra o Nobre 
Vereador Juraci Rodrigues: Senhor Presidente, Nobres Vereadores gostaria de 
fa4er um agradecimento ao Secretário de Esporte Alex Craveiro, Secretário 
pqmpeiente, urná Secretaria que funciona com excelência no município, meus 
para s Alex, fiz uma reivindicação na semana passada, na terça, -feira, oito 
norps: ola:manhã e já estava resolvendo, alias foram além colocaram uma rede de 
vblei, muito obrigado Secretário Alex, agradecer também Senhor Presidente ao 
OOdOga.Alonso e o Pastor Edevaldo, por que falei também a respeito daquele 
cone em frente ao mercado do Gil Baiano, a mais de vinte dias atrapalhando o 
irânsito.e no dia seguinte foram resolver, o mesmo não posso-dizei- do Secretário 
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de educação que deixa muito a desejar, eu ia falar aqui a respeito do Professor 
auxiliar, mas o nobre Vereador Rafael já explicou a situação, só que eu acho que 
o Secretário da educação não precisava espera acontecer as coisas por que as 
aulas começaram semana passada, segunda-feira passada, esse processo 
seletivo ele poderia ter visto e ter feito final do ano passado, agora até realizar 
um processo seletivo fica os alunos sem professor auxiliar e a Creche abrindo as 
oito por capricho de um Secretário que não planeja as coisas, planejamento é 
primordial senhor Presidente, muito obrigado. Presidente: Pegando um gancho 
aqui da explicação do vereador Juraci faço minhas as suas palavras a respeito do 
Alex, temos que elogiar quando as coisas são feitas de imediatas assim, que 
quando a gente pede são coisas simples e tem bastante resultado, vereador 
Juraci falou do campinho em frente APAI semana passada e no outro dia Alex 
resolveu, falou também a respeito do cone, nós discutimos aqui sobre aquele 
cone que ficava ali no meio da rua Altino Arantes e já foram rapidamente e 
resolveram para nós, isso é tão gratificante para nós que nos deixa feliz por que 
da resultado aquilo que fazemos, como eu sempre falo se trabalharmos juntos 
Legislativo e Executivo vai andar bem as coisas, mas se começar andar, um 
puxar para cada lado não da certo. Com a palavra o nobre Vereador Juraci 
Rodrigues: Senhor Presidente eu gostaria de fazer mias uma ressalva para não 
ficar injusta as coisas, agradecer ao Alex e a equipe de esporte e também dizer 
que o próprio Alex estava la colocando a mão na massa, passe'',i,:ii4 ter -feira .9 
eleestava  ao invés dele designar servidores para.- fazer 6-Se!yiço., ele 
epfaya junto, esse é um Secretário que merece ser valorizado, trn4,6 obrigado 
senhor Presidente Presidente: Acha-se inscrito para fazer uso da afavraTO 
pobre Vereador ,Daniel Belizário: Boa noite Senhor. PreSidehte, Nóbies.. 
Ve'reáciOreS, público aqui presente e aqueles que nos assistehi via, inter*. 
Primeiramente quero agradecer a Deus, cidadãos e amigos, • companheiros .,p 
hobres; Vereadores e toda as orações em favor da minha familia.a grande perca 
'Flue tivemos pai e mãe, então quero agradecer a oração de toda pOpttilà9ão de 
Chavantes,, de toda, todas as pessoas que fizeram oração em rheú, favor e da 
Minha faMilia e peço que continue por que precisamos. No'dia'S'Oe'cle .fevereiro 
eu. ,tive uma ligação do Assessor Tildê, Deputada Federal Renata Abreu 
Olapphibiliz'ando cinquenta mil reais para o Posto de SaCide:264telP. e mais 
clncjUenti, Mil reais para Area de Esporte para dar apoloCe suteiitação de 
trábailio .maravilhoso Clue o Seu Alex vem fazendo, então 'qu' ró. .a6radeCer" 
Cleikár, frisado que. a beputada Renata Abreu se disponibilizou de-CiiSteió clê'Ceni 
nil reéis para cidade de Chavantes, cinquenta para Saúde e',Ciri4sLienia para 
Esporte que não deixa de Ser saúde, seria s6 isso, obrigada Senhorlq-esidérite: 
Presidente: Acha-se inscrito para fazer uso da palavra o nobre'Vefeador Maicon 
1-knrique Brizoia: Boa noite Senhor Presidente, Nobres Vereadores, público aqui 
pi-esente. e aqueles que nos assistem via internet. 0 que me traz com nós aqui 
Rp,O.tribuna é um questionamento ao Senhor Prefeito negligencia ,cgrn nós aqui, 
TOO, vezes ele não responde não atende as próprias. neCessidades da 
Pppy;169Ap, então eu venho indignado aqui falar para ele que a partir de 'agora ele 
possa respeitar não nos aqui, as indicações são pedidos da população de 

haVantes, então eu venho com indignação falar para você senhor Marcio 
ID*116, que você responda ou vai lá e coloca uma lombada„ Pinta, faça uma 
sinalização, faça alguma coisa, não é os vereadores, isso não é CreditO para nós, 

para a própria população e sobre o requerimento do nosio 8eci-étário 
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educação, para mim ele tem muita falta de comprometimento com a cidade, em 
muitas coisas ele deixa a desejar, vamos até ele, conversamos com ele, pedimos 
algumas coisas, e ele tem negligenciado isso também, é muito plausível o 
requerimento dele vir aqui dar explicações perante nos e a população de 
Chavantes, so isso senhor Presidente. Presidente: Com a palavra o nobre 
Vereador Rafael Lopes Garcia: Boa noite Senhor Presidente, Nobres 
Vereadores, público aqui presente e aqueles que nos assistem via internet. Bom 
eu fiz uma discussão sobre o requerimento, uma colocação sobre os professores 
auxiliares, hoje existe já contratados pela Secretaria de educação, se não estou 
enganado treze profissionais e acompanhando com os alunos com autismo e na 
verdade a nossa demanda no município hoje está em vinte e sete crianças e 
infelizmente vem crescendo em porcentagem grande essa questão do autismo 
em nisso município, estive diante dos ofícios encaminhado ao departamento 
Jurídico pedindo o parecer jurídico para fazer essas contratações proporcionais, 
esperamos que agora com essa Lei de licitação as coisas ficaram mais difíceis 
ainda, mas esperamos que em breve a Secretaria consiga esses profissionais 
mais breve possível para as nossas crianças terem o ensino que merecem dentro 
das nossas Escolas, em questão do requerimento, seria muito importante mesmo 
como os senhores disseram ai o Secretário vir e explicar tanto para nos como 
para. a. população o planejamento desses professores, o processo seletivo, para 
abertura das Creches, também a questão dos uniformes para que possamos ler 
uma, resposta para a população relacionados a esses assuntos, qLie vem aqui 

a primeira sessão e hoje na segunda sessão estamos bateraqérii cima da 
pema coisa, então, Como também assinei o requerimento seria 'MU* importante 
apres-ença dele aqui para tirar todas essas dúvidas nossas, dalYo'136lação. e dap 
r=n4;ei : .dos alunos 'que frequentam as escolas em nosso muni ipIo, tamberp' 
senhor Presidente teve um requerimento sobre o Teatro de IraOe'ijO,i¡Oal foi feita 
0,-reformá., mas infelizmente por questões de, é até complicadoAe'Sé'ialar sobre 
¡sip, foi feito um levantamento relacionado a Secretaria de Cultura PPia' Come r 
re:Otilizar .o local rá, mas no dia seguinte após a inauguração n'PO sabemos nomes; 
ri.06 :temos provas relacionadas a isso, mas teve uma, pessoas.  IP; 
quebraram* vidros, ' destruiram forro, destrufram paredes, • por' coisas muitq 
pequenas, coisas que não tem valor nenhum, então a gente ficar triste diante 
`610,S.a situação por que sabemos o quanto é dificil conquistar". uMá'eMencta para . , . , 
pOsso myniciplo, Municipio pequeno que realmente precisa desse repasse tanto 
d'O'GoVeiho do Estado e do Governo Federal, então quando conSegiiiPigs ficamos 
felfzeS'pela conquista, mas diante dessa situação do Teatro fiCamo-S triste, pot: 
Oi.ie p' a verdade vocês sabem que nosso município não é um müníciOiO 'que tenha 
janto recurso para colocar um guarda em cada local em nosso município, é um 
custO Muito alto e eu sempre bati nisso desde 2017, temos que cobrar sim, é „ . 
nossa Junção cobrar, mas também é ,nossa função buscar reciar‘sps,,e soluções 
Oar'a, ajudar o Executivo relacionado a Obras e instalações para nosso municipío, 
pips ficamos muito triste diante disso por que eu acho que a PrinieirP.COisa que 
terriPs -fazer tanto em,, hoje teve indicação sobre limpeza de terreno, 'dobre jogar 
entylhoS,' sobre fiscalização, Mas se não tiver conscientização. de algumas 
pessoas relacionada e esses assuntos fica difícil, foi falado sobre Programação, 
eu:oOricordo, eu acho que diante de dada uma responsabilidade de unia pasta de 
qualquer Secretaria, tanto Secretaria de esporte, esta o Secretario que 
dispensamos comentários relacionados a isso, sou suspeito falar: sobre isso por 
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que estou dia a dia com os meninos ali, sei do trabalho, da dedicação, não tem 
horário, não tem dia, eles esta ali dispostos a atender a população, então nada 
mais certo e correto do que todos os Secretários, não s6 o Secretário da 
educação, como hoje a maioria da pauta é relacionada a educação, mas todos os 
Secretários tem que a programação, graças a Deus eu tenho acesso e um 
relacionamento muito bom com todos e se não consigo resolver minhas dúvidas 
com eles vou até o Jurídico, assim como o nobre Vereador Juraci nos 
encontramos frequentemente no prédio da Prefeitura para tirar nossas dúvidas 
sobre as questões do município, então diante disso senhor Presidente é muito 
importante a presença do Secretário aqui nossas duvidas, também senhor 
Presidente saindo um pouco dessa questão da educação e entrando na Saúde, 
queria hoje agradecer a Secretária Luciana relacionada ao final de semana agora, 
tivemos uma demanda, uma urgência e a Secretária disposta a nos ajudar, assim 
como o Rodrigo de Carvalho ali dentro, Me atenderam, se disponibilizaram a 
atender e explicar a situação, e rapidamente e conseguimos solucionar um 
problema, por que em questão de saúde é muito importante pessoas como eles 
ali para atender nossa população da melhor forma possível, então quero deixar 
meus agradecimentos por que não é para qualquer um não para atender sábado, 
domingo, fora do horário e estar disposto a ajudar, isso temos que ressaltar aqui 
também, por que é o nosso dever cobrar por melhorias ao ,.atendimento a 
população, então quando somos bem atendidos ficamos contente; .siiior` que na 
yesdade oirnaior beneficiado é a população em ter esses dois tad ,capacitados no 
setor da :Area da Saúde, então gostaria de agradecer os dois aqui ,por sempre 
estarem.dispostos a ajudar, e também Senhor Presidente eii6Orifrel 'hoje no 

irape o pessoal da iluminação, tanto eu como nobre vereador 
ItObertinnO sempre passando na rua e o pessoal estão perguntando, então ¡eve 
ate urn ponto, existe até um disk na Prefeitura relacionado :a. féi.O.e diante .da 
it.k.1,69‘do a gente passa e eles perguntam, hoje o Zil e •Staa:14:".nO Distritq 

aCOmpanhando os locais que foram feitos e hoje estavam lá faie:ndó e' sse repal'o 
na* iluminação, então quero também agradecer a eles e também' grádecer todo 
pessoal do Setor de Obras em Irapé, tanto Valmir e ao Jair e 'asoútras pessoag 
que 'trabalham com eles, não podemos deixar de ressaltar, o trabálho de todo 
MnUdo, por que dentro das possibilidades deles eles vem' fazérido da melhor 
forma Possfvel e o impossível para deixar nosso irap6 limpo -.6-,"'coni ions mais 
aferes.para nossa população, então quero agradecer a eles que-sempre estão ali 
para ..atender tanto eu, quanto o Vereador Robertinho nas derrián, as, que a5O 
ba$tante',. Mas graças a Deus os dois deu certo ali, eles estão fáieridO' um. bom 
trabalho 'juntos e quem ganha com isso é o Executivo, a Câmara MUnicipal' é 
principalmente a população, então eram esses os assuntos 'clue gostaria deixar 
ré6istrado, muito obrigado. Presidente: Essa colocação sobre o TeafrO de Irapé é 
MOO impOrtante mesmo Rafael, só que sempre fomos cobrados sobre a reforma 
O4featro-de Irapé, mas o problema foi deixar tanto tempo fora (fa uso, esse foi o 
problema„ e não adianta você olhar para mim não Alex, you olhar para você 
p.)e_srilo e acho que não custa você abraçar essa causa ai e colocar ,uma aula .de 
zuMb`a; Lirn' a dança, uma capoeira lá, você convive lá, você sabe domo, funciona, 
aif;vOcê ,abe as necessidades de esporte, então eu acho que seria uma boa 
Oportunidade, por que sabemos que você vai resolver, que você..ise faz present , 
assim como Leonardo, Wiliam sempre se fazem presente aqui' na .,Sessão da 
'Câmara, isso pára nos é muito importante, as vezes nem 'précisa ter esse 
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transtorno de convocação, e como o vereador Rafael disse a Saúde 6. um caso 
muito mais complicado do que a educação, não estou comparando, mais é um 
caso muito mais delicado, complicado e se 'resolve as coisas na maioria das 
vezes, ai chega o problema do uniforme, resido do FUNDEB, coisas simples de 
se resolver e nós não temos nem respostas, então essas colocações que 
estamos fazendo aqui na Câmara é para o bem da população, eu acho que seria 
viável o Secretário da educação o Rodrigo comparecer para tirar essas dúvidas 
da gente e ninguém quer mais nada que isso, só queremos uma resposta para 
dar para os pais dos alunos, para os professores de tudo o que esta acontecendo 
na educação. Gostaria de deixar um aviso aqui, EDITAL DE CONCURSO 
PUBLICO N° 01/2023 - ABERTURA DE INSCRIÇÕES - Câmara Municipal de 
Chavantes, Estado de São Paulo, por seu Presidente que este subscreve, faz 
saber que se encontram abertas inscrições para o Concurso Público para o cargo 
relacionado, nos termos da Lei Complementar n° 176/2021 e das disposições 
contidas no Edital de Concurso Público n° 01/2023. cargo contador, escolaridade 
ou requisitos exigidos ensino superior completo em ciências contábeis com devida 
inscrição no crc, vagas 1, jornada 20 h semanais, salário R$ 5.088,12, Taxa R$ 
50,00. Os interessados deverão inscrever-se no período de 20 de fevereiro a 06 
de março de 2023, pela Internet, através do endereço eletrônico 
wvvw..omconsultoria.com.br. 0 candidato deverá fazer o pagamentodo boleto. .O 
biWtó- liOderá ser impresso através da Central do Candidafo-,I6cgzado no -
ender*.eletrônico vvww.omconsultoria.com.br. e pago até 00 cie'niaço:de 2023,, •
reip.e.itad-O-o horário do sistema bancário. Boletos pagos após -.O IVe-nCiniento no 
¡6r4O considerados, não sendo possivel a devolução da fax,4" :de" i4Cnçá'o. ‘0 
edital de Concurso Público N° 01/2023 Completo contendo e'sCoi-áildede.eXigide-; 
tipos de: prova, jornada de trabalho, salário, taxa de inscrição,, documentos 
necessários a inscrição e a contratação, programas e bibliOgrifias'e4iecificos,e 
4MaféLinkruções, estará afixado no átrio da Câmara MuniciPaG,riOS..:(ocais de 
costume e dispohivel no site www.omconsultoria.com.br, a disposição dO6' 
interessados, as inscrições será no penado de 20 de fevereiro*a-6 de" março de 
2023 tostaria que os nobres Vereadores, as pessoas que ei.t6O'.ar.c.Ompariilhe 
ponosco ,na internet para que possamos ter o maior númerbAek-k.-Candidafo, 
POSsivel; .Ninguém mais querendo fazer o uso da palavra su.speitO.:g Sessão pior 
15 minutos Decorrido intervalo regimental, os trabalhos foram .reabertos . Peita 'a 
pharnádi Verificou-se que o quorum era o mesmo do Expediente, iconforme 
Con' S.fa. do livro de presença, passando ao Tratamento da—Ordeni :dó Dia. -10 
giOretário: Projeto de Lei n° 0312023 — Dispõe sobre autorização pai-a 

1.1i5erintendência de Agua e Esgoto de Chavantes — SAEC, realize parcelamento 
de, débitOs de energia elétrica contraídas junto a CPFL — Enér ia e dá oUtt'e.
providências. Presidente: Submeto ao plenário o Projeto de Lei n° 03/2023 em 
ypica disçussão e votação com os pareceres favoráveis .das *tomissões 
competentes, em discussão, ninguém querendo discutir -01 votação, os 
favoráveis sentados e os contrários em pé, aprovado por unaniMidadeem (mica 
çiscussão e votação o Projeto de Lei n° 03/2022. 1° Secretário : Projeto de Lei 
ii°;05/2023 — Dispõe sobre a abertura de uma ação 1.041 —parcela do'FUNDEB 
bE ,202', e abre um crédito suplementar especial, no Valor de R$ 
218.684,74(duzentos e dezoito mil, seiscentos e oitenta e quatro reais setenta 
centavos), recurso não utilizado no exercício de 2022. 1° Secretário: Projeto de 
Lei p° 15/2023- Dispõe sobre a abertura da ação 2.139. InCrementO, temporário 
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MAC- Custeio Emenda Deputado Beto Mansur e abre um Crédito Suplementar 
Especial com o saldo restante do convênio no valor de R$ 8.770,12(oito mil, 
setecentos e setenta reais e doze centavos). Presidente: Submeto ao plenário o 
Projeto de Lei n° 15/2023 em única discussão e votação, em discussão, ninguém 
querendo discutir em votação, os favoráveis sentados e os contrários em pé, 
aprovado por unanimidade em única discussão e votação o Projeto de Lei n° 
15/2022. 1° Secretário: Não há mais matéria Senhor Presidente. Presidente: 
Não havendo mais matéria a tratar, passamos ao tratamento das EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS, os Senhores Vereadores terão um minuto para realizarem suas 
inscrições, lembro aos Nobres Vereadores que de acordo com o Artigo 122 do 
Regimento Interno, não será permitido a parte. Ninguém inscrito para fazer uso da 
palavra nas Explicações pessoais, convoco os Senhores Vereadores para uma 
Sessão Ordinária a ser realizada no dia 23 de fevereiro de 2023, As 19h, para 
tratarmos dos assuntos em pauta. Para constar, foi lavrada a presente Ata que 
após ser lida, apreciada, discutida e votada, vai seguida pela Mesa dos 
Trabalhos, assinada 

t• 

j(77/2fr- 8V .

Maicon Henn ue Brizola 
1° Secretário 

fa° tA 
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